关注城市动态 聚焦本地民生

严查骗购骗租保障房,今年以来——

停发477户廉租住房补贴

本报泰安12月17日讯(记者 梁敏 通讯员 刘志强 马 鑫) "纠正违规行为174例,清 退1户;通过年度复核,停发477 户廉租住房补贴,有效防范骗 购、骗租保障性住房行为。"17 日,泰安市房管局工作人员介 绍,今年泰安不仅按时超额完 成保障房建设任务,还确保公 平配置、合理使用。

"今年是我这20来年住得 最宽敞的一年,要不是有了经 适房,我们5口人现在可能还挤 在40多平方的老房子里。"17日, 惠普家园南区住户陈和森说。 今年春季,惠普家园南区第二 批经济适用住房交房,各项配 套设施都在不断完善中。

2012年省下达泰安市任务 为开工建设保障性住房和棚户 区改造16284套,竣工7000套,新 增廉租住房租金补贴350户。截至11月底,全市新开工各类保障性安居工程19981套,开工率122.7%;连同结转续建项目,全市已竣工10968套,竣工率156.68%;新增廉租住房租金补贴499户,补贴任务完成率142.57%,超额完成省下达各项住房保障任务。

为通过强化住房保障信息 化管理,市房管局专门成立保 障性住房普查整顿工作小组, 共纠正违规行为174例,清退1 户;通过年度复核,停发477户廉 租住房补贴。

据了解,按照《城镇最低收 人家庭廉租住房管理办法》,将 承租的廉租住房转借、转租的; 擅自改变房屋用途的;连续6个 月以上未在廉租住房居住的; 未如实申报家庭收入,家庭人



惠普家园南区,儿童在社区幼儿园快乐嬉戏。本报记者 梁敏 摄

口及住房状况的;家庭人均收 入连续一年以上超出当地廉租 住房政策确定的收入标准的; 因家庭人数减少或住房面积增 加的,人均住房面积超出当地廉

租住房政策确定的住房标准的, 都将收回廉租房,或者停发租赁 补贴。此举有效防范骗购、骗租 保障性住房等行为,确保了保障 性住房公平配置、合理使用。

莱肥线泰安至肥城段通车

等级为二级公路,全长23.264公里

本报泰安12月17日讯(记者 王世腾 通讯员 李行) 17 日,记者从泰安市公路局获悉, S330莱肥线泰安至肥城段建成 通车,公路等级设计为二级,路 基宽12至34.5米。

17日,在泰肥路与共青团路交界处看到,泰肥路东西分四个行车道,路面新铺设了沥

青,道路中间设立高约50公分的隔离护栏。"前两个月这路一直在修,两边不让车过,生意都没法做。"路边一家餐馆店主王先生说,新建成通车的泰肥路设有中间护栏,但王先生家的餐馆前正好有一个开口。"车一般都在这地方掉头,道路修好后,生意涨了三成。"王先生说。

泰安市公路局工作人员介绍,S330莱肥线是山东省中部连接莱芜、泰安,肥城的一条重要公路,是山东省干线公路网的重要组成部分。7月5日起,莱肥线泰安至肥城段第一合同段全封闭施工,工期180天。该路线主要施工任务是路面基层与沥青路面施工,全长23.264

公里,起点为S330与京福高速公路分离式立交桥,终点为肥城市区S104济微线平交口,公路等级为二级,路基宽12-34.5米。采用二级公路标准设计,设计速度60Km/h,穿越城区、村镇路段有不同程度的加宽,为12米到34.5米不等,中桥1座,颍洞7座。

空调没修好 也收上门费

本报泰安12月17日讯(见习记者

贾锦锦) 14日,有市民反映家里暖空调坏了,一个体维修师傅上门维修没修好,还收了10元上门费。这10元该不该收?市消协称,维修服务费收取没有相关规定。普华家电维修中心工作人员说,没找出问题不该收取上门费。

"家里暖空调老是有噪音,不知道去哪修,叫了师傅上门维修,没修好也就算了,还收了10块钱上门费。"家住花园小区附近的李女士说。14日下午3点,给维修师傅打电话时,把家电类型、问题都说清楚后,师傅说让她在家等着就行,一会过去,说是一会却迟迟不见人影,李女士打电话催了好几次。5点多维修师傅来了。"拆开后检查半天也没有出问题在哪。重新安装又出了其他问题,师傅解释以前没修过暖空调,修了3个小时也没修好。"李女士说,没修好还要收10元上门费,说这和维修费是两码事,她觉得这很不合理。

市消协投诉热线12315及物价局价管科工作人员说,维修服务费收取没有相关规定,目前维修行业的收费价格都是放开的,不在管辖范围内。普华家电维修中心工作人员介绍,修家电收取上门维修费,费用主要由机型、尺寸、所用材料决定,如果没有查出问题或虽然查出问题但没有修好不应该收费。消协工作人员提醒市民,维修家电时尽量选择正规的维修服务中心,修之前问好费用,修完后记得索要发票或收据。